

DEBRECENI UJSÁG

Előfizetés helyben:
 Egy óra 2 P 50 f.
 Három óra 7 P 50 f.
 Egyes szám 18 fillér, vasár- és ünnepnap 18 fillér.

Előfizetés vidéken:
 Egy óra 3 pengő
 Három óra 9 pengő

Feladvány szerkesztő és leltárlajos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth ucca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik ünnep utáni napot kivéve minden nap

Mutassuk meg sebeinket.

Esmond Harmsworth képviselő, lord Rethremre fia magyar lobogó dísz alatt repülőgépeim kíséretével Párisba érkezett és szerdán már meg is érkezik ünnepélyes külsőségek között az ország fővárosába. Minden szimpátiánk a nemeslelkű lord fiáé, aki eljött hozzánk apja megbízásával azért, hogy meggyőződjön bajainkról és hogy további kitartásra buzdítson bennünket a győzelem eléréséig. Esmond Harmsworth-ot örömmel üdvözljük. Fogadására díszes és nagy előkészületek történtek, amelyben részt vesznek az összes hivatalos képviselvek. És erről a fogadtatásról kell most néhány szót szólnunk.

Magyarországon régi idők óta fogva dívatba vannak a szónoklatok, azonban úgy érezzük, hogy ennél a fogadtatásnál a lényeg nem a szónoklatokon mulik, hanem azon, hogy a lord ideérkező fia milyen megértő lelkekre fog itt találni és hogy mit fogunk neki megmutatni amiből saját szemével is meggyőződést szerezhethet az ország bajairól. Nem az a fontos tehát ennél a fogadtatásnál, hogy milyen hosszú beszédekkel fogadjuk Rothermere fiát és hogy milyen szónoklatok fognak ennél a fogadtatásnál elhangzani, hanem az, hogy mit fog itt látni minálunk annak az embernek a fiát aki Magyarország igazsága érdekében fáradozik és akit állandóan befolyásolnak külföldön és minden erővel arról akariák meggyőzni, hogy nem nekünk, hanem ellenségeinknek van igazuk. Mutassuk tehát meg, hogy lelkesedéssel együtt van az egész város közönsége, sok ezerre menő tömeg hangoztassa a „Nem, nem, sohá“-t és mutassuk meg a lord fiának sebeinket, hogy saját szemével lássa és hogy tapasztalhatta azokat a sérelmeket, amelyek Magyarországot érték az igazságtalan trianoni szerződéssel. Ne szónokoljunk sokat annak az embernek, aki látni és tapasztalni jön ide, hanem leplezetlenül tárjuk fel előtte bajainkat és vigyük őt el mindazokra a helyekre, ahol vérző és fájó sebeiket láthat az ország megcsontított testén. Ennek sokkal nagyobb eredménye lesz, mint akármilyen hatásos szónoklatnak.

Tárjuk föl sebeinket tehát előtte, mert mindennél hatásosabb a meztelesen sebek meglátása és tapasztalása azoknak a bajoknak, amelyek Trianon követőjezményeként égetik és rágiák az ország testét.

Harmsworth képviselőnek sok látnivalója lesz Magyarországon. — Látogatási ideje azonban nagyon szűkre van szabva és ezért alaposan

meg kell fontolnunk, hogy hová viszszük el őt ittléte alkalmával. Az alatt a néhány nap alatt, amíg itt fog tar-

tózkodni, legyen vendégszerető Magyarország vendége, de legyen egyben meglátója és tapasztalója is

azoknak a bajoknak, amelyek meggyógyítására, nemeslelkű apjával együtt vállalkozott.

Repülőgépen jön már Rothermere lord fia.

Magyar zászlók lengenek az angol repülőgépen. Minden zászlón ez a felirat:

Üdvözlöt a magyar népnek!

Rothermere lord fia repülőgépen indult Magyarországra és érkezett először Párisba.

A gépek szárnyain óriási betűkkel a felírás: „Daily Mail“.

Valóságos lobogódíszben volt az apró angol és magyar zászlóktól. Valamennyi zászlón angol nyelven a következő gondolat volt: Üdvözlöt a magyar népnek.

Amint a gépek földet értek, kiderült, hogy titokzatos utasaik nicsenek, hanem Rothermere lord fia, Harmsworth Edmond angol képviselő érkezett meg

kiséretével együtt Franciaországba, hogy onnét tovább folytassa útját Magyarországra.

Az első gép kabinajtaja csakhamar felb pattant. Elegáns, magas, simára borított arcú fiatal ember lépett ki utiruhában, mögötte titkársai s azonnal a repülőtér parancsnokához mentek, hogy üdvözlőjék. Harmsworthnak azonban erre is alig volt ideje, mert azonnal bekövetkezett az újságírók elmaradhatatlan ostroma, melyet ő mosolyogva vert vissza.

— Nincs több mondanivalóm, uraim — mondotta a kérdések pergő tüzeiben — nincs több, mint csak annyi: **utazom Budapestre, utazom Magyarországra, hogy meglátogassam azt a nemzetet, amellyel a békeszerződés a legszörnyűbb igazságtalanságot követte el!**

Párisból Münchenbe, ma már Budapest felé repül, ahová ma délután érkezik meg.

Budapest, május 15. Edmond Harmsworth egyik budapesti lap munkatársának elutazása előtt Londonban kijelentette, hogy látogatása nem politikai, hanem tisztára magánjellegű és nagyon boldog, hogy apja akciója révén sikerült ráirányítani figyelmét a Magyarországgal elkövetett igazságtalanságokra. Most már Európa különböző nagy államainak rokon-

szenvével és szimpátiájával találkozik a revízió gondolata.

Edmond Harmsworth ma délelőtt Münchenből Bécsbe repült. Az osztrák fővárosból a két repülőgép utasok nélkül indult tovább Budapest felé, utasai pedig autón mennek Sopronba.

Budapest, május 15. Bécsből jelenkor megérkezett Bécsbe az asperni repülőtérre. Az első repülőgépen a pilótán kívül Edmond Harmsworth és Honorable Somerset Maxwell volt, a második repülőgépe a pilóta mögött K. Wardy Price a Daily Mail

főmunkatársa és G. F. Sanger úr. Edmond Harmsworthot dr. Lukács György a külügyminisztériumba beosztott pénzügyminiszteri titkár néhány meleg szóval üdvözölte. Harmsworth meglátogatja Ábrózy Lejos gróf bécsi magyar követet, ki tiszteletére vacsorát rendez.

Budapest, május 15. A Dunapapirta séréte részére 4 szállót, 10 hálószobát, valamint 10 fürdőszobát tartottak fenn. A személyzet részére 4 szobát nyitnak. Az összes szobák a Dunapertra néznek, ahonnan pompás kilátás nyílik a budai oldalra.

Csonkamagyarországnak lehetetlen megélni negyvennégy millió ellenséges szomszéd gyűrűjében.

Egy olasz lap cikke a Rothermere akció igazságáról.

Budapest, május 15. A római Tribunában Baratelli báró folytatja cikk sorozatát a magyar kérdéstről.

A Rothermere akciónak — írja, — igazságos céljai vannak vissza akarja Magyarországnak adni az etnográfiai határokat. Ha ez a határkiigazítás megtörténik, még akkor is több mint másfél-millió magyar marad az utóhála-

mokban. Magyarországnak lehetetlen megélni és nyugodtan fejlődni, akkor, amikor 44 millió ellenséges blokk 4 millió hadsereggel veszi körül.

Trianon revíziója nemesak igazságot szolgáltatna Magyarországnak hanem elsősorban az európai béke általános érdeke is követeli, hogy nyugalmat és erőt adjanak a magyar nemzetnek.

Az igazságügyminiszter segíteni akar az ügyvédikar helyzetén.

Értekezleten foglalkoztak az ügyvédek ügyeivel.

Budapest, május 15. Az igazságügy minisztériumban Pesthy Pál igazságügyminiszter elnöklésével ma délelőtt hosszabb megbeszélés volt, amely a magyar ügyvédi kar helyzetével foglalkozott.

Az értekezleten a miniszteren kívül megjelentek még Ángván Béla

igazságügyi államtitkár, valamint az összes magyarországi ügyvédi kamara elnökei és képviselői.

Az értekezletet az igazságügyminiszter nyitotta meg, aki kijelentette, hogy ma is olyan komolynak tartja az ügyvédi kar helyzetét, hogy okvetlenül segíteni akar és ez olyan

probléma, amellyel minden tényezőnek foglalkoznia kell. Az értekezletet egyébként azért hívta össze, hogy alkalmat nyújtson elsősorban a közvetlenül érdekeltnek arra, hogy felhívásukkal megvilágítsák a helyzetet és az orvoslásra vonatkozó javaslatokat előterjeszthessék.

Ezután Papp József dr., a budapesti ügyvédi kamara elnöke tartott az ügyvédi kérdések minden részletére kiterjesztendő előadást. Konkrét javaslatot is terjesztett elő, amelyhez csaknem minden kamara képviselő hozzájárult.

Az értekezlet befejezéséül ismét Pesthy Pál igazságügyminiszter szólott fel, aki kijelentette, hogy az itt elhangzott beszédek még jobban meggyőzték őt arról, hogy az ügyvédek sorsát fel kell karolni, ennek az értékes társadalmi osztálynak minél hatályosabban, minél sürgetőbben hőm alá kell nyulni. Igéretet tett arra, hogy az előterjesztett javaslatokat sürgető megfontolás tárgyává fogja tenni és intézkedéseit ezekhez képest fogantatja. Végül köszönetet mondott az ügyvédség képviselőinek megjelenésükért.

A PÉNZÜGYI TÁRCA KÖLTSÉGVETÉSÉT TÁRGYALTA A KÉPVISELŐHÁZ.

Budapest, május 15. A képviselőház esti ülésén a pénzügyi tárca költségvetését tárgyalták.

Az ülés este 6 óráig tartott. Több szómonk bírálta a költségvetés tételait, két határozati javaslatot is terjesztettek be, de ezeket később visszavonták.

Ezután általánosságban elfogadták a pénzügyi tárca költségvetését, a amelynek részletes vitájára holnap kerül sor.

DEBRECENI VITAI SZELLEMI MUNKÁS VAN.

A központi statisztikai hivatal, mint ismeretes országszerte elrendelte a szellemi munkások összeírását. Debrecenben a közigazgatási hatóság végezte az összeírást, amely már be is fejeződött.

Az eredmény szerint Debrecenben a belsőségen 5484, a külsőségeken pedig 1227 szellemi munkást találtak, összesen tehát 6711 szellemi munkás van Debrecenben.

A városi tanács az iratokat felküldte a központi statisztikai hivatalnak, egyúttal pedig előlegezte a számláló biztosok napidijait, 1068 pengőt, addig, míg a statisztikai hivatal meg nem téríti.

VADASZMELLÉNY

PULLOWER
LÁBSZÁRVÉDŐ
ANGOL HARISNYA
MARTON GYULA
ÉS FIÁNÁL

Padlólakk

Magas fényű, legszebb színekben, legkiválóbb minőségben, nagyon olcsó árban kapható

STERN

festékkészletében, PIAC UCCA 10.
(Bikával szemben.)

A városi tanács július tizenötödikéig meghosszabbította az ideai színházi szezont.

A világitási költségeket és a vizalmi adót azonban fizetni tartozik a színház igazgató.

Kardoss Géza színházigazgató, mint megirtuk bejelentette a városi tanácsnak, hogy az ideai nem tud Egerben nyári szezont tartani, mert az egeri színház ez évben renoválás alatt áll. A színházigazgató ezért Debrecenben május 19-én befejezi Debrecenben a szezont és társulatával Szolokra megy, ahol június végéig marad. Szolokról Debrecenbe jön vissza a színház és itt június végétől július végéig vendégszereplésekkel akarja meghosszabbítani a szezont. Erre tekintettel arra kért Kardoss a tanácsot, hogy az ideai ne adja ki a Csokonai színház előadások tar-

tására.

A városi tanács keddi ülésén nagyjából teljesítette a színházigazgató kérését. Az engedélyt július 15-ig adta meg a színházigazgatónak s ez alatt vendégszereplések révén és saját társulatával is tarthat előadásokat, július közepétől azonban nem lehet a színházban játszani, mert a színház belsejét tatarozzák és a gépeket is kijavítják. Az engedély megadásával egyidejűleg közölték a színházigazgatóval azt is, hogy május 19-től nem kap ingyen világitást és a vendégszereplések ideje alatt köteles megfizetni a vizalmi adót is.

A jövő héten már hatszáz munkás fog dolgozni az egyetemi építkezésnél.

Sok panasz hangzott el különösen a munkás érdekeltségek részéről az egyetemi központi épület építkezésének lassu tempója miatt. A munkás szervezetek küldöttsége fent járt a városházán is és kérelmekre a városi tanács nem régiben feliratot intézett a kultuszminiszterhez és abban kérte, hogy a központi egyetem felépítését gyorsabb tempóban folytassák.

A felíratra tegnap érkezett meg a kultuszminiszter válasza. Eszerint eleinte azért folytak lassabban az

építkezési munkálatok, mert az egyetemi könyvtár megfelelőbb elhelyezése céljából az építési alaprajzokat ki kellett javítani. Ezzel a munkálattal már elkészültek s a miniszter nyomban intézkedett, hogy az egyetemi építkezést most már nagyobb apparátussal folytassák.

Értesülésünk szerint egy héten belül legalább hatszáz munkás fog dolgozni az egyetemi építkezésnél, az eddigi két-háromszáz munkás helyett.

A debreceni lovas bandérium diszruhát kap a hortobágyi lovas ünnepekre.

A debreceni lovasbandérium fogja kíséni a kormányzó hintóját.

Június 9-én és tizenedikén rendezi meg a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara Debrecenben és a Hortobágyon az országos lovas ünnepeket, amelyre az összes magyar törvényhatóságok kiküldik díszes lovasbandériumokat.

A debreceni gazdasági egyesületnek is sikerült egy 25 tagból álló lovas csapatot összeverbuválni. Az ünnepség rendezőségének terve szerint a debreceni lovasbandérium fogja majd a kormányzó hintóját kíséni s éppen erre való tekintettel a gazdasági egyesület most azt kéri a városi tanáستól, hogy a lovas csapat ré-

szére csináltasson díszes egyenruhát.

A tanácsba hosszasan foglalkoztak a kérelemmel, de egyelőre igen nehéz helyzetben van a tanács, mert egy-egy ilyen diszruha hat-nyolcszáz pengőbe kerülne, már pedig a város a lovas napokra mindössze négyezer pengőt irányzott elő, ami a kérelem teljesítésére fedezetet nem nyújt. Mellőzni viszont a lovasbandérium kiállítását nem lehet, mert nagyon különösen venné ki magát, hogy éppen csak a vendéglátó város ne szerepelte a lovas csapatát. Felmerült az a terv is, hogy előveszi azokat a kuruc diszruhákat, amelyekben a

milléniumi kiállítás alkalmával vonult fel a debreceni bandérium, így sem lehet azonban megoldani a kérdést, mert ezek a ruhák már annyira kopottak, hogy ilyen célra nem használhatók.

A tanács ügyében, a kizemelt lovas csapat azonban már máttól kezdve naponként fog gyakorlatozni a Külsővártéren.

A BETHLEN GÁBOR KÖR TANULMÁNYI UTJA.

Tanulmányi utainkra jelentkezhetik minden középiskolai diák (VII—VIII.ik osztályos) egyetemi és főiskolai hallgató, azok hozzátartozói s kísérőknél, akik egyetemet, vagy főiskolát végeztek, azok hozzátartozói. Jelentkezés irodánkban Budapest, VIII. kerület Rákóczi utca 9., délelőtt 9-től 2 óráig. Telefon: J. 459—33. — Vidékiek levélben is jelentkezhetnek. Kériük a jelentkezési határidőt pontosan betartani. Jelentkezéskor a részvételi díj egyvegyed része befizetendő.

A külföldi utazáshoz utlevél és vízum szükséges. Jelentkezéskor vidéken kész utlevelet Budapestben, vagy utlevél kérelmet kell beadni. Kedvezményes utlevél és vízumok megszerzéséről irodánk: A Magyar Diák Kültügyi Bizottság utlevél- és vízum osztálya gondoskodik, erre vonatkozólag felvilágosítást nyújt minden nap délután fél 6 órától fél 7 óráig (szombaton is, választékosan csatolandó) Budapest, IV. Kálvintér 2. sz. 1. emelet alatti helyiségében.

Pünkösdi Bécében:

Bécs: 5 napos utak, részvételi díj a diáknak 30 pengő, kísérőknek 44 pengő, 8 napos utak részvételi díja, diáknak 43 pengő, kísérőknek 66 pengő. Indulás május hó 24-én Budapestről. Jelentkezési határidő május hó 20-ig. Részvételi díjban bentfoglaltatik az összes étkezési, utazási és program költségek. Megjegyezzük azonban hogy a vonaton való utazás alkalmával étkezésről mindenki maga gondoskodik.

Második csoportunk: Bécsbe június hó 7-én indul hasonló feltételekkel. Jelentkezési határidő június hó 1-ig. H. E.

HAZAÁRULÁSSAL VÁDOLJÁK AZ OSZTRÁK MONARCHISTÁK VEZETŐJÉT.

Budapest, május 15. A tanulmányi törvényszék, mint Bécsből jelentik, Wolff Gusztáv ezredes felfolyamodását azzal az indoklással utasította el, hogy Kun Béla kiadatási ügyében írt memoranduma, amelyet a lécsi magyar követségnek átadott.

kimeríti a hazaárulás büntetettét.

Ezért a büncselekményért minimálisan 10 évi fegyház jár, ugy, hogy a vizsgálati fogságot sem lehet felüggeszteni. A védő felfolyamodást jelentett be.

HALARO selyem kalap
15 pengő
FEKETÉNÉL

Ahol van

ANTIDOL

ott nincsen nátha.

Minden gyógyszerárban kapható
1 pengő 20 fillérért.

Olcsó bor árúsítás!

1 liter finom Rizling 1-12

1 „ „ Ürmös 1-1

Kapható míg a készlet tart

Pálffy Tibor

fűszer és csemege üzletében

Kossuth ucca 7. (Kardoss-ház.)

Hajdúvármegye az utadó fel- emelésével kívánja keresztül vinni az uthálózat javítását és kibővítését.

Hadházy Zsigmond főispán érdemeit jubileuma alkalmából jegyzőkönyvben örökítették meg. — Az új aljegyzői állásra dr. Rázsó Gvulát választották meg. — Vidéki és fővárosi gyermekek nyaraltatási akciója.

Hajdúvármegye törvényhatósági bizottsága dr. Hadházy Zsigmond főispán elnöklésével közgyűlést tartott a bizottsági tagok élénk érdeklődése mellett. A közgyűlés első tárgya az alispán jelentése volt, amelyet dr. Nábráczky Béla főjegyző olvasott fel. Az alispáni jelentés első sorában dr. Hadházy Zsigmond főispánjának ötödik év jubileumáról emlékezett meg, rámutatva a főispán működésének eredményességére, amellyel a megye közéletében megteremtette az újjáépítéshez szükséges békés közéleti atmoszférát.

Azután rátért az alispáni jelentés Hajdúvármegye ügyének problémáira. Hajdúvármegyében a közutak semmivel sem rosszabbak, mint az ország többi vármegyéjében. Az uthálózat bővítésére és javítására nagy gondot fordít a törvényhatóság. A mostani alispáni jelentés azonban konkrét intézkedésekkel nem jön az utépítés terén, mivel költségvetési fedezet egyelőre nincsen, azonban bejelenti, hogy

számításokat tesz a megfelelő fedezet előteremtéséhez s terveztette, hogy az utadó hivonvos felemelésével teremtik elő a költségeket.

Az erre vonatkozó tervezetet felterjesztik a kereskedelmi miniszterhez s annak jóváhagyása után a legközelebbi közgyűlés elé terjesztik a kérdést.

Megemlékezik az alispáni jelentés arról, hogy Budapest székesfőváros tanácsa a múlt évhez hasonlóan 8-11 éves korban levő, testileg gyenge, de orvosilag egészségesnek nyilvánított gyermekek vidéki nyaraltatását az idén is megvalósítani kívánja. Ehez a vármegye közönségének hathatós támogatását kéri. Ezuttal az eddigi szokástól eltérően nem családokhoz adják ki a gyermekeket, hanem csoportonként iskolákban helyezik el őket, megfelelő felügyelet mellett. Az egész akciót a népjóléti miniszter támogatásával viszik véghez.

Ugyanakkor a főváros tanácsa vizsgálatul vidéki diákok budapesti látogatását teszi lehetővé akképen, hogy

3-5 napra tervezett csoportos kirándulásokat szervez, kedvezményes vasuti jegyet és ellátást biztosítva.

Ezzel a főváros a város és falu közötti jóviszony ápolását akarja előbbre vinni s ebből Hajdúvármegye

Selyem nyakkendő
2.40 pengőtől Feketénél.

gyének is ki kell venni a maga részét.

Az alispáni jelentéshez dr. Czeglédy Mihály bizottsági tag szólott hozzá.

— Öt esztendővel ez előtt, amikor a főispáni szék üresedésben volt — mondotta — mindnyájan a helyzet változással járó aggodalom sulya alatt állottunk. Ez az aggodalom azonban hamarosan elcsobzott, mihelyt a kormányzó Hadházy Zsigmondot nevezte ki főispánná. Ez a kinevezés annyival is inkább örömmünkre szolgált, mert a főispán a mi vármegyénk szülőtte, s husz esztendő eredményes közéleti tevékenység állott a hátamögött.

— A közéletben működni nagyon nehéz feladat. Ezerféle érdek ütközik össze, sokszor szemérmes érdekek is. Ilyen körülmények között való együttműködést biztosítani nem a legkönnyebb feladat. Ezt a feladatot Hadházy főispán fényesen oldotta meg.

Indítványozza, hogy a főispán érdemeit jegyzőkönyvben örökítsék meg.

Dr. Hadházy Zsigmond főispán az üdvözlésre a következőkben válaszolt:

— Öszinte szívvel és hálával fogadom azokat a kedves szavakat és jókívánásokat, amelyeket dr. Czeglédy Mihály bizottsági tag ur intézett hozzám. Köszönöm az alispán urnak is, hogy jelentésében megemlékezett rólam. Nem tettem mást, mint, amit kötelességem volt tennem azért a törvényhatóságért, amelynek az élén állok. Beköszöntő beszédemben azt mondtam, hogy minden igyekezetem azon lesz, hogy annak a husz esztendő múltjának, amely akkor a hátamögött állott, továbbra is megfeleljek. Az legyen, aki ez előtt voltam s az szeretnék maradni, amíg a kormány és a törvényhatóság bizalma itt tart. Abban a felfogásban élek, hogy **egy főispánnak nem elegendő csak a kormány bizalma.**

A főispán eredményes működése a törvényhatóság élén csak akkor lehetséges, ha egyuttal a törvényhatóság közönségének is teljes bizalmát bírja. Míg megérdemlem ezt a bizalmat, kérem önöktől azt, amit eddig is élveztem, az önök szeretetét. (Lelekes éljenzés, a közgyűlés hosszasan éljenezte a főispánt.)

Ezután áttértek a tárgvsorozatra. **Hajdúvármegye törvényhatósága 1927 végén a hajdúszoboszlói járás székhelyét Hajdúszoboszlóról Püspökladányba helyezte át.**

Püspökladányban az új székház részére a Rákóczi utcán telket vásárolt a vármegye, a hajdúszoboszlói

székház épületét pedig elárverezte a vármegye. A közgyűlés az erre vonatkozó határozatot jóváhagyólag tudomásul vette.

Usonyi Barna tb. főjegyző ezután felolvasta Pákozdy Sándor alispán és Ludmány Miklós, a vármegye amerikai záradékainak jelentését az amerikai nőről, amelyei a jegyzőkönyvhöz csatoltak.

Áttértek ezután az új aljegyzői állás betöltésére. Dr. Usonyi Barna főjegyző bejelentette, hogy két pályázat érkezett s a megbízatás az általános tisztújításig szól. A jelölő választmány ezután tanácskozási volt vissza s addig a főispán felfüggesztette az ülést. Az ülés újból való megnyitása után dr. Hadházy Zsig-

mond főispán felolvasta a jelölő bizottság jelentését, amely szerint

az eljegyzői állásra első helyen Rázsó Gvulát jelöli. A Rázsó nevének olvasásakor a közgyűlés lelkes éljenzésben tört ki, mire a főispán egyhangúlag megválasztott aljegyzőnek jelentette ki, aki nyomban le is tette az esküt.

A tárgvsorozat folytatólag tárgyalásánál tudomásul vette a közgyűlés, hogy Hajdúszoboszló város a Miskolc—debreceni autót és a tiszapolgári várhid építésére 50 ezer pengőt szavazott meg.

Hajdúszoboszló város a külföldi kölcsön terhére nagyobb beruházásokat eszközölt a hőforrás kiépítésére. A költségvetésben előirányzott közel 600 ezer pengős összeg azonban mintegy 445 pengős túllépés mutatkozik. Ebben az ügyben úgy a minisztérium, mint a vármegye vizsgálót rendelt el. A közgyűlés megállapította, hogy a hitelállás előre nem látott, de szükséges beruházásokra fordították. Egyuttal azonban bizottságot küldött ki az ügy véleges megvizsgálására. A bizottság a legközelebbi közgyűlésnek fog jelentést tenni.

Több kisebb ügy letárgyalása után a közgyűlés 1 órakor ért véget.

A város lecsapoltatja a Csolnakázó tó vizét.

A Boldogkert környéki vizet is levezetik.

Egészségügyi szempontból sok kifogás alá esett Debrecenben a Boldogkert és környéke, ahol esős időben a csolnakázó tó vizét a városba vezető csatornák a pocsolyákból s ezek kigőzölgése nagyon ártalmas a környékbeli lakosság egészségére.

A tanács régebben foglalkozik azzal a tervvel, hogy a Boldogkert környékét, különösen pedig az ugynevezett Rabkertet mentesíti a csapadékviztől és a hatálos pocsolyáktól. E célból egy nagyobb vízlevezető árkot ásának s ennek munkálatai már folynak is.

Ugyancsak ezzel kapcsolatban felmerült az a gondolat is, hogy a Csolnakázó tavat is megszüntetik és a vizét lecsapoltatják. Különösen Zöld József tanácsnok hangsúlyozta az álláspontot, hogy a Csolnakázó tóra már semmi szükség nincs s állott pocsolyás vize csak ártalmas az egészségre.

A városi tanács is helyeselte a gondolatot és elhatározta, hogy mielőbb lejár a szerződés a jelenlegi bérlővel és technikailag keresztül vihető, lecsapoltatják a tó vizét.

Kedden folyt le a debreceni cserkészlányok ünnepélyes fogadalomtétele.

Nagy közönség nézte végig a lélekemelő ünnepélyt.

Lélekemelő cserkészünnepély folyt le kedden délután a kollégium udvarán. A IV. cserkészkerület díszes csapatszemlélt és ünnepélyes fogadalomtételt tartott a városba érkezett külföldi cserkészvendégek tiszteletére, amelyet hatalmas közönség nézett végig.

A cserkészünnepély a cserkészlánycsapatok felvonulásával kezdődött a cserkészzenekar hangjai mellett. Majd csapatonként megtörtént a felállítás a fogadalomtételhez. A Himnusz hangjai után, amelyet a cserkészek feszes tiszteletben, a közönség pedig állva hallgatott végig, Lindenmayer Antónia, a Magyar

Cserkészlány Szövetség országos elnöke előtt lefolyt ünnepélyes fogadalomtétel. A debreceni 76-ik. gróf Tisza István Egyetemi Leánycserkészcsapatból a következők tettek fogadalmat: Antalffy Klári, Dancs Ilona, Péntke Irma, Mitrovics Ilona, Kiss Anna, Pongor Kata, Tóth Ella, Országh Irén, Kovács Mária, Kovács Ida, Kovács Irén, Korányi Livia, Fülöp Izabella, Zalán Magda, Kiss Mária, Kozma Vilma, Ivánka Piroška, Veres Sarolta és Szabó Margit.

A Nemzeti Hísekegy előadása után, amelyet a cserkészenekar játszott el, a csapatok elvonultak s ezzel véget ért az ünnepély.

Megnyilt!

Moskovits József

Harsányháza.

Plac ucca 41.

Megnyilt!

Url szabósága.

ORSZÁGOS LOVASNAPOK.

A múlt évben volt száz éves évfordulója annak, hogy legnagyobb magyarnk, gróf Széchenyi István Rákos mezején az első lovasnapot rendezte s elévülhetetlen érdemeket szerzett létezésünk felvirágoztatásában, ezen évszázad elteltével hasonló céllal rendezti immár 9., 10. és 11. napján a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara Debrecenben az Országos Lovasnapokat.

Egész az, hogy úgy Hazánk egye vidékei, mint a külföldi résztvevő vendégei megismerik azon szép és értékes loállományokat, mellyel dacára a megpróbáltatásoknak, a háború s azt követő nehéz idők viszonyosságainak, ma is rendelkezünk, — mert hisz területünkhez képest mai Európai állami között is a csonka ország loállománya és a második helyen.

Ez imponálás nagy országos lovasnapokra már eddig is az ország különböző vármegyéiből 1000-nél több lovas jelentkezett s e hatalmas és festőiséget alkotó menet július hó 10-én a kormányzó ur, vitéz nagybányai Horthy Miklós Ófőmoltósága előtt a résztvevő katonaság, leventék és cserkészekkel együtt hódoló felvonulást rendez.

S az elvonuló lovascsapat méltán hirdetni fogja a beigérkezett külföldi vendégek előtt, hogy e csonka ország ma is képes, úgy mint régen, Ausztria, Törökország, Görögország stb., kik mind vásárlóink voltak fedezni katonai loállományuk szükségletét.

Evans. konfirmációi ünneplések. F. hó 16-án, szerdán délután 6 órakor konfirmációs nyilvános vizsgája. Aldozástörtéket d. e. 10 órakor konfirmációi ünnepély és urvaszerelés.

A közegészségügyi egyesület közgyűlése. Az országos közegészségügyi egyesület debreceni osztálya május hó 18-án, pénteken délután hat órakor a tisztifőorvosi hivatalban (Városháza) tartja meg az évi közgyűlést a következő tárgysorozattal: elnöki megnyitó, titkári jelentés, pénztárnoki jelentés, új tisztikar megválasztása, esetleges indítványok.

Ifjusági Vörös-Keresztes ünnepély a stats. izr. leány elemi iskolában. — A debreceni stats. izr. leány elemi iskola csaknem rég alakult Ifjusági Vörös-Kereszt csoportja f. hó 10-én és 13-án fényesen sikerült ünnepélyt rendezett, amelynek műsora egy monológ, egy zongora játék, egy hegedű duett, egy magyar tánc és két színjátékból állott, amely számokat a kis szereplők kivétel nélkül mind pompásan látszottak meg. Az ünnepélyesen sikerült előadás megrendezése Neumann Margit tanítónő. Ifjusági Vörös-Kereszt csoportvezetőnek az érdeme.

Székely fiuk majálisa. A debreceni Székely egyetemi és főiskolai hallgatók egyesülete ma nagyszabású majális rendez a nagyterdei Vigadóban. A majális jövedelme a Székely fiuk internátusának fenntartási alapját fogja gyarapítani; éppen ezen szép cél miatt ott látjuk a majális védnökei között egész Tiszántúli összes notabilitásait, akik mindig szeretetteljes megértéssel viseltettek a derék Szeffhisták minden megmozdulása iránt. A majális — mely az idén az első lesz Debrecenben, igen fényes sikerének ígérkezik annyival is inkább, mert a rendezőség egytől-egyig kipróbált fiukból áll.

Szegedről Budapestre ment meghalni egy urileány.

Édesanyja kimélése miatt követte el Budapestre az öngyilkosságát.

Budapest, május 15. Ma reggel az egyik fővárosi szálló I. emeleti szobájában holtan találtak egy magát Nagy Erzsébet néven bejelentett 24 éves urileányt. Felsőbb kiderült, hogy a bejelentett név álnév, mert a megszállott vendég Harkovics Erzsébet, Szeged környéki urileány volt, aki-

nek atyja dusszagdag földlirtokos.

A nyomozás szerint a veronális öngyilkosságot azért követte el, mert szerelmi bánata volt s azért utazott Szegedről Budapestre, mert édes anyja szívbeteg s ottani öngyilkossága bizonyára végtelenen hatott volna rá.

Kerékpáros rendőrök elfogtak egy részeg fuvarost, aki elgázolt egy nyolc éves gyermeket.

Az Erzsébet uccától a Wesselényi-térig tartó hajsza után sikerült elfogni.

Tóth István 26 éves, Oláh Károly ucca 13. szám alatt lakó fuvaros tegnap este két lovas szekerevel az Erzsébet ucca 24. számú ház előtt elgázolta Makai Sándor 8 éves gyermeket, aki az Erzsébet ucca 26. szám alatt lakik.

A kisgyermeket a lovak elütötték és így a szekér kerekéi elé került.

A kis 8 éves Makai Sándor több zúzott sebet szenvedett a baleset következtében.

mert a szekér pár méter hasznu uton maga előtt hurokolt.

A borzalmas elgázolást a közelben szolgálatot teljesítő rendőrszem észrevette s azonnal megállást parancsolt. Tóth Sándor azonban nem hederített a rendőrré, hanem lovai közé csapott és szekerevel elhagyta

Véletlen szerencse a kerékpáros rendőrről pár pillanat múlva az Erzsébet uccára érkezett. Itt értesítették a szencsétlenségről és résztvevőbe vették a szekeret, amelyet a Wesselényi-téren sikerült is elfogni.

Közben a gyermeket bevitték a szülői házhoz az Erzsébet ucca 26. szám alá, ahol dr. Széll Kálmán városi tisztiorvos vizsgálta meg. Szerencsére a gyermek belső sérüléseket nem szenvedett, csupán külsőleg néhány nagyobb ütést. Felgyógyulása biztós.

Az elfogott Tóth István fuvarost a rendőrszolgálat bevitte a rendőrségre. Részségével védekezett. Megindították ellen a bünyádi eljárást.

A Lovaregylet közgyűlése. A Debreceni Lovaregylet f. hó 12-én, szombaton délután 6 órakor tartotta meg rendez évi közgyűlést nagybányai vitéz Horthy István elnöklété mellett. A közgyűlés megnyitása után Horthy István elnök meleg szavakkal emlékeztetett meg arról az önzetlen és fáradhatatlan munkásságról, melyet az egyetemes titkára Loránt József husz év óta az egyesületnél kifejt és indítványára a közgyűlés működéséről ígnykönyvileg mondott köszönetet és egyben átadott a 20 éves évforduló alkalmából Loránt József titkárnak a saiat és Liptav Béla díszelnök nevében megemlékezésül és elismerésükül egy szép cigarettá tárcát. Loránt József hálás szavakkal mondott köszönetet az elismerésért a közgyűlésnek. Maid előterjesztette az évi jelentést és a számadásokat, melyet a közgyűlés egyhangulag tudomásul vett és a felmentvényt ugy az igazgatóságnak, mint a Loránt József titkári-pénztárnoknak megadta. Horthy István elnök bejelentette, hogy Homogdy Pál főbörnök a városból eltávozván lemondott igazgatósági tagságáról és indítványára az lev megüresedett igazgatósági tagságot Percel Mórle tábornokkal töltötték be. A közgyűlés hálás köszönetet fejezte ki vitéz László Miklós altábornagy igazgatósági tagnak az egyesület érdekében kifejtett fáradozásaiért. A közgyűlés az igazgatóság javaslatára elhatározta, hogy a lovas szellem ápolása és a lóspört fejlesztése s a közönség érdeklődésének felkeltése érdekében a jövőben nagyobb szabású concoursokat fog rendezni s a versenvek népszerűsítése és a löverseny propositiókat más-kép dolgozza ki. lev többek között külön versenveket fog kiírni kizáró-

lag a helyorségi tiszték részére, ezen kívül professzionatus (jockeyk) részére is mindennap legalább 2 versenyt ír ki. A részletes tervezet kidolgozásával az igazgatóság megbizta Percel Mórle tábornokot és Loránt József titkárt. Több folyó ügy elintézése után a közgyűlés véget ért.

Anyakönyvi hírek. Az állami anyakönyvi hivatalnál a tegnapi napon a következő bejelentések történtek: **Házasságok:** Balogh Antal ref. Volszék Jozsefinával r. kath., Kovács Zoltán ref. Szőnyi Zsófiával ref. — **Születések:** Varga István kisbirtokos leány; Jolán, Csór Ferenc ny. máv. vonatkiszérő leány; Mária, Nemes István vinceller leány; Juliánna, Burai Mihály kisbirtó fiu; Imre, Szakmári György mázolósegéd leány; Erzsébet, Sciffman Gyula kereskedő leány Anna. — **Halálozások:** Szabó Lajos ref. 21 éves István ut 36., Kiss Imre ref. 1 napos Mikes Kelemen u. 27., özy. Erdei Istvánné ref. 78 éves. Veres u. 26., Fejes Albert ref 78 -ves Lónyai u. 15., Gál Andrásné ref. 69 éves, Homok u. 11., tunyogi Szücs Elek ref. 62 éves, Szentanna u. 34., Pocsai Józsefné ref. 43 éves, Pallag, Legler Magdolna r. kath. 10 hónapos Bánk 71., Balogh Józsefné ref. 55 éves, Dévai u. 9., Mészáros István r. kath. 67 éves, Német u. 36., Hajdu Vilmos ref 14 éves klinika, Safránka Jánosné g. kath. 24 éves, Bozai u. 3., Viski Erzsébet ref. 13 hónapos, Pesti ucca 4.

Elhizott egyéneknek a természetes „Ferenc József” keserűvizkura hatalmasan előmozdítja a bélműködést és a testet könnyvéddé teszi. Több orvos, professor a **Ferenc József** vizet szív-elzsírosodásnál is reggel, délben és este, egy-egy harmadpohárnyi mennyiségben rendeli. Kapható gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszer-tüzletekben.

A VIZSGÁLOBÍRÓ IS LETARTÓZTATTA GERŐ LÁSZLÓ BANKIGAZGATÓT.

Dr. Preineszberger Jenő vizsgálóbíró kedden egész délelőtt Gerő László bankigazgatót hallgatta ki és végül is csalás, okirathamítás, sikasztás és hitlen kezelés büntetésnek gyanúja miatt előzetes letartóztatásba helyezte. Védője, Markovits Elemér ügyvéd a vizsgálóbíró letartóztatást elrendelő végzés ellen fel-mondik a vádtanácshoz.

Gerő azzal védekezett, hogy ő nem a gébonasztályt, hanem a bankosztályt vezette és nem tudott Czutrin üzelmeiről és a revizorok szerint semmiféle visszaélés nem fordult elő.

Mélységbe zuhant egy kiránduló-autóbusz. Párisból jelentik: Sulyos szerencsétlenség történt a Vogézekben az Odidia-hegy lejtőjén. Egy autóbusz 15 zárandokot vitt a hegyen lévő Szent Odilia kegyhelyre. Mikor onnan visszatérőben volt, a fék elromlott s a kocsit lezuhant egy mély árokba. Egy asszony meghalt és kilenc utas életveszélyesen megsebesült.

Kidobta a harang a toronyból. Tragikus végetért a saint-christophel templom harangozója, Paul Estéve. A napokban volt Franciaországban a Jeanne d'Arc ünnepe. A fiatal harangozó ebből az alkalmából luzta először a templom új harangját. A harang rendkívül nehéz volt és magával rántotta a fiatalembert, aki az ablakon át kizuhant a toronyból, a lent sétáló emberek közé. Nyomban meghalt.

Poloskát, svábot, molyt kiirtani házilag csakis a Löcherer Cimexin-nel lehet, mert nemcsak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Gyógyszertárakban és drogériákban kapható.

Ölt egy örült, — hogy be ne falaz, zék a kályhába. Népszerű ember volt az elzászi Ferrette községben Vogelweid orvos. Néhány évvel ezelőtt azonban különös dolgokat vettek rajta észre és rövidesen kiderült, hogy az elméje elborult. Sulyos üldözési mániájának egy tárgya volt: 70 éves szomszédja, az öreg Dietlin kályhás-mester. Az orvos egyre azt hajtogatta: — Ez a gaz Dietlin be akar engem falazni egy kályhába.

Tegnap azután az orvos hirtelen megjelent Dietlin házában. Puska volt a kezében és még melőtt a szerencsétlen öreg kályhás segítségért kiáltott volna, az orvos kétszer elsütötte a puskát. A golyók megölték Dietlint. Ezután az orvos nyugodtan átment a szomszéd kocsnába, egy üveg sört rendelt és azt mondta:

— Végre sikerült elintéznem, amit akartam. Azután nyugodtan türte, hogy elvigyék a tébolydába.

Helyesen cselekszik, ha varrógép-tü-, olaj- és fonalszükségletét nálunk fedezi. Singer varrógép alkatrészek elismerten a legjobbakk. Singer varrógép fióküzlet, Debrecen, Piac u. 79.

Kertek, stirok, udvarok

rendezését és parkirozást olcsón végez
SEGEDI kertéplő, Kishegyesi ut 30. szám.

SZÍNHÁZ

A CSOKONAI SZÍNHÁZ MŰSORAI
Szerda este Kondrát Ilona, Torma Gusztó és Szathmáry Endre karnagy bucsufellépte **A legkisebbik Horváth lány.**

Csütörtök este Ferenczy Marien, Fülöp és Szigeti Jenő bucsuia **Csattan a csók.**

Péntek este Herman Mancsi és Rajz Ferenc bucsuia **Dr. Szabó Juci.** Évadzáró előadás.

A színház iroda hírei:

Ma szerdán este a Legkisebbik Horváth lány, Kondrát Ilona és Torma Gusztó, a színház kedvelt művésznői ma este tartják bucsujátékokat. A közönség körében mozgalom indult meg hogy kedvenceiket méltó módon ünnepeljék a mai estén, szintúgy a nagy szerű Szathmáry Endre karnagyot, aki három éven át fáradhatatlanul vezényelt operát, operettet és népszínművet egyaránt. Bihari Sándor, a kiváló baritonista ugyancsak ez estén lép fel utóljára, mely alkalommal új magyar dalokkal fogja gyönyörködtetni lelkes publikumát. Jegyek a délelőtti folyamán váltandók.

Holnap csütörtökön délután 3 órákor: IV. Henrik. Pirandello világhírű drámája szerepel játékrendben utolsó ifjúsági előadás keretében Halasi Mariska, Forgács Sándor, Herman Mancsi és Rajz, Fülöp, Szirmai és Szigeti Jenő főszereplésével.

Holnap csütörtökön este Ferenczy Marien, a közszerepben álló szubrett-primadonna bucsuzik a debrecenieként a Csattan a csók c. francia operett egyik női főszerepében. Ferenczy Marien rövid idő alatt belopta magát a közönség szívébe és nemcsak az operettekben, hanem prózai szerepeiben is (Noszty fiu, Nem nőstülök, Süt a nap stb.) fölényes intelligenciájával, páratlan alakítókézségével, egyéni hájjával és izléses toalettjeivel a publikum minden rétegének egyforma elismerését vívta ki magának. Fülöp Sándor és Szigeti Jenő bucsujátéka holnap este a Csattan a csók c. pikáns francia operett két férfi főszerepében. Mindkét művész méltó rá, hogy az őket megillető forró ünneplés középpontjába kerüljenek. Hír szerint ugy Fülöp Sándort, mint Szigeti Jenőt óvációban fogják részeseíteni a Csattan a csók holnapi előadásán!

MOZGÓ-SZÍNHÁZAK:

Szerda — Csütörtök:

APOLLÓ

Rin-Tin-Tin film!
A NAGY LESZÁMOLÁS
Rin-Tin-Tin csodálatos kalandjai a gépek biradalmában 7 felvonásban.

Megelőzi:
RIPACSEK FARMON
burleszk bravúrfilm 6 felvonásban.
A főszerepben Tom Tyler.

Péntektől: Világfilm! Pénteköl:
Putty Lya főszereplésével
AZ ÉJSZAKA RÓZSÁJA.

Intelligens hölgyek figyelmébe!
KNOTTI KOVAOSNÉ
szabászáti és varróiskolája
KOSSUTH-UTCA 45. SZÁM.
Előiratkozás 9 órától 1 óráig, d. n. 3—5-ig.
Iparilag is képzett.

Dr. Lovassy Sándor, a magyar ornithologusok nesztorának látogatása Debrecenben.

A kollégium nagyhirű természetrajzi gyűjteményeinek a tanulmányozására s egyúttal legközelebbi szaktársai és barátjának, dr. Nagy Jenőnek a látogatására igen illusztris vendége érkezett városunknak: dr. Lovassy Sándor, nyug. gazd. akadémiai igazgató, a Balaton Muzeum igazgatója. Ő a legnépszerűbb s legtermékenyebb állattani szakírónk egyike, akinek a hazai gerinces állatokról szóló hatalmas alapvető munkája csak nemrég jelent meg a Természettudományi Társulat kiadásában.

Lovassyt régi ifjúkori emlékek is űzik Debrecenhez, amennyiben egy félszázaddal ezelőtt itt végezte a gazdasági felső iskolát.

Nagy érdeklődéssel nézte át a kollégium régi természetrajzi szer-

tárait, ahol többek között a tojásgyűjteményben megtalálta még azokat a példányokat is, amiket ő gyűjtött 57 évvel ezelőtt a Nagyverdőben nagyhirű professzor részére. — Sok ezek között mikum, mert azokat manapság már nem lehet gyűjteni Debrecen környékén.

A kiváló tudós, aki egyúttal a keszthelyi Balaton Muzeum igazgatója, alaposan megtekintette még a debreceni Déry-muzeumot is, amelynek tervezője építi jelenleg az új Balaton Muzeumot is.

Vasárnap este a Madárvédelmi Egyesület egy szűkebb köre az Angol Királynőben társasvacsora keretében bucsuzott el nagyhirű vendégétől.

A Magy. Kárpát Egyesület debreceni osztályának kirándulása Pünkösöd két napján Erdőbényefürdő és Sárospatakra.

Indulás vasárnap, Pünkösöd reggelén három órákor a nagyállomásról. Találkozás félháromkor a pénztár előtt az előcsarnokban. Nyiregyháza — Szerencsén át Erdőbénye fürdő megállóhely, honnan gyalog 4 km. szép erdei uton a fürdőbe. A telep megtekintése után, akik fürdőzni akarnak megfürödnek, szép hegyi uton és erdei ösvényen a Bogdány hegy tővében felmegyünk a Rakotyás tetőre, onnan igen szép kilátás van mindenfele. Ebéd a hegytetőn batyuból, egy másik uton vissza a fürdő-telepre.

A telep agilis igazgatója, Krainyer József mindent elkövet, hogy a debreceniek szép emlékekkel távozzanak.

Este vacsora a telepen és elszállásolás, kettes és hármasával különszobákban. 7 órákor felkelés, reggeli, utána séta ki az állomáshoz. Reggel 9 órákor indulás vonattal Sárospatakra a vár és a város megtekintése után ebéd, kiki tetszés szerint. Vissza indulás délután négy órákor, este vissza kilenckor Debrecenbe leszünk.

Költségek az összes vonatkozásban oda-vissza, elszállásolás, egy vacsora és reggeli összesen 10 pengő. Vendégeket szívesen látunk tehát nem csak tagok vehetnek részt. Jelentkezés legkésőbb május 22-ig Springer könyvkereskedésében.

VIGSZÍNHÁZ

Az évad első **Corinne Griffith**

attrakciója:

A KÖNYEK ASSZONYA

színmű 8 felvonásban.

Megelőzi:

LORI NADRÁCBAN

Vígjáték 7 felvonásban.

A főszerepben: Laura la Plante.

Péntektől: Világfilm! Pénteköl:

Paul Wegener főszereplésével

RAMPÉR

egy sarkrepülő tragédiája.

GYUKITS-kalap

21 és 25 P

FEKETÉNÉL

Olcsó és jó borok!

Uradalmi Rizling P 1.06

" ó-asztali P 1.50

" ó-rizling P 1.80

a „HANGYA“

összes üzleteiben, állandóan kaphatók

URÁNIA

Szombat:

Vasárnap:

Szombat:

Vasárnap:

Világfilm!

KARD ÉS KORBÁCS.

Duglas Fairbanks főszereplésével

„METEOR“-ban

szerdán és csütörtökön:
két napig:

A Ganges királynője.

Világattrakció két részben. 12 felvonásban. És „Tűzfutók a fidszi szigetekben“ 6 felvonásban. — Előadások szerdán: 7 és 9 órákor; csütörtökön: 5, 7 és 9 órákor.

RADIO

SZERDAI MŰSOR

9.30: Hírek, közgazdaság
11.45: Hírek, közgazdaság Közben: 12 órákor déli harangszóaz Egvetem-téri templomból. Utána: Nagyváradi Bura Sándor és cigányzenekarának hangversenye.
1: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés
3: Hírek, közgazdaság élelmiszerárak
3.30: A Magyar Rádió Ujság Morse-tanfolyama.
4.45: Pontos időjelzés, időjárás, és vízállásjelentés. Muzik műsora.
5: Asszonyok tanácsadója. T. Arányi Mária előadása.
5.30: Weber-est. Szimfonikus zenekari hangverseny a Zeneművészeti Főiskola kupolaterméből.
7: Gyorsirási tanfolyam. (Szlabey Géza tanár).
7.40: Előadás a Studióból. „Zoltánka“. Somoruiáték egy előképben és három felvonásban. Irta: Krudv Gvula
10.10: Pontos időjelzés, hírek. Utána: a Britannia-nagyszálló étterméből Pertis Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

Felhívás

a m. kir. veszprém—jutasi honvéd altisztképző és nevelő intézetbe való pályázatra.

A m. kir. honvédelmi miniszter által 40.060—1928. eln. 9. szám alatt ki. bocsátott Pályázati hirdetmény szerint a négy évfolyamu m. kir. honvéd altisztképző és nevelőintézet I-ső évfolyamában f. évi szeptember hó elején teljesen díjmentes és teljes ellátását nyújtó államköltséges helyek kerülnek betöltésre.

Pályázhat minden magyar állampolgár, aki 15-ik életévét már betöltötte, de 17-ik életévét még nem haladta túl, katonai szolgálatra testileg teljesen alkalmas és legalább az elemi népiskola VI. osztályát vagy valamely középiskola I-ső osztályát sikerrel végezte.

Pályázati határidő: folyó év július hó 15.

Bővebb felvilágosítást nyújt a pályázati hirdetmény, mely a m. kir. honvéd altisztképző és nevelőintézet parancsnokságánál (Veszprém várm.) díjtalanul kapható és a Honvédségi Közlönyben, valamint a Budapesti Közlönyben is megjelent.

A pályázati hirdetmény a tanácsai VI-ik közigazgatási rendészeti ügyosztálynál (Városháza, magas földsz. 17. sz.) is megtekinthető.

Debrecen, 1928. év május hó 10.

A városi tanács.

BERINYI

fest, tisztít, mos, CSAPÓ UCCA 15 SZ.

GAZDASÁG.

ORSZAGOS DOHÁNYTERMELÉSI
KIÁLLÍTÁS.

Május hó 26-án nyílik meg Debrecenben a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamarának a m. kir. Dohánykísérleti Állomás közreműködésével rendezendő, I. Országos Dohánytermelési kiállítása az Arany B. ka nagyszálló termeiben.

Nagy és uttörő munkája ez a Kamarának, mert ily rendszeres, speciális dohánykihállítás hazánkban nem volt ezideig, s a kiállítás alkalmával bemutatva lesznek nemcsak hazánk dohánytermelése, hanem mindazon új uttörő termelési módzatok is melyekkel a dohánytermelés nemcsak mennyiségileg, de minőségileg is jóval mezeőbbé tehető.

Bemutatásra kerül ez alkalommal dohánytermelés terén a tudományos kísérletek és kutatások műtrágyázási kísérletek eredménye s a nemesített dohány ültetéseknél történt megfigyelések eredménye.

Hatalmas és gazdag anyagban mutatja be a kiállítás a dohány ellenségeit, azok elleni védekezés módait, a kiállított dohányok, modellek stb. mind tanulságos látványok lesznek.

Ugyancsak a kiállítás keretén belül lesz megtartva a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara által 1927. év folyamán megtartott dohánytermelő versenyben résztvevő dohánytermelő gazdaságok a több száz versenyző dohánykertész munkajelvényének bírálata és díjazása, az értékes díj és emlékek kiosztása.

Minden dohánytermelő gazdának érdeke, hogy ezen első s maga nemében páratlan szakkiállítást megtekintse, hol a dohánytermelés körüli ismereteit kiváló alkalma nyílik gyarapítani.

MAI TŐZSDE

A pengő 90.62 és fél.

Zürichi zárlat: Páris 2042 és fél, London 2533, Newyork 51872, Brüsszel 7247 és fél, Milánó 2733, Madrid 8697 és fél, Amsterdam 20945, Berlin 12413, Wien 73, Szófia 374 és fél, Prága 1537, Varsó 5815, Budapest 90.62 és fél, — Belgrád 913 és egynegyed, Bukarest 320 és fél.

Külföldi valuták: Angol font 27.85 — 28, esch korona 16.90—98, dinár 9.98—10.6, dollár 569.40—571.40, frank 22.55—75, lei 3.49—54, lira 30.10—30, márká 136.65—137.15, schilling 80.30.65

Terménytőzsde: Árak: 78-as tv.

Kertépítő vállalat!

Legolcsóbban vállalom temetőben sírhelyek gondozását, parkírozását, gyümölcsfák nemesítését. — ugyancsak mindenféle kert parkírozásokat, szobinövények átültetését, vidéken is. — Magasfeszű közműfák kaphatók.

VARGA LAJOS

kertész

TELEP: Hortobágy uca 3.

34.35—50, fty. 34.20—35, egyéb 33.85—34.00, 80-as tv. 34.80—90, fty. 34.65—75, egyéb 34.35—45, Rozs pestvidéki 30.90—31.00, egyéb 30.80—90.

Sertésvásár: Maradvány 502, felhajtás 96, eladatott 580. Árak: könynyű 126—58, nehéz 160—164.

Debreceni állatvásár: A szarvasmarha piacon a felhajtás közepes, keveslet szintén. Az árak tartottak. — Vágómarha különként élőszuliban 70—90 fillér, szopósborju 1 pengő 30 fill. Jármos ökör 700—1200, fejős tehén 250—700 pengő között.

12943—1928. II.

Hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város határában megváltott mezőgazdasági ingatlanok megváltási árának megállapítása tárgyában az egyes ingatlanok értékeléséről készített gazdasági szakvélemény a városi kiadóhivatalban (földszint 9.) főúti évi május hó 16. ról kezdve 15 napi közszemlére van kitéve. Ott azt bárki az érdekeltek közül megtekintheti és arról másolatot készíthet.

A közszemlére tétel 15 napi határideje alatt adandók be a városi kiadóhivatalba az esetleges észrevételek is.

Debrecen, 1928. év május hó 15.

A Városi Tanács.

Vásárok jegyzéke.

Május 6. Állat- és kirakodóvásár: Celdömölke, Csesztreg, Fölles, Gálosfa (sertésvásár bizonytalan), Iharosberény (sertésvásár bizonytalan), Nemesbátás (sertésvásár bizonytalan), Nyírada, Okány, Szabadzentkivány, Szöllőgyörök (sertésvásár bizonytalan), Tiszalök, Vép (sertésvásár bizonytalan). — Kirakodóvásár: Baina, Mezőkomárom.

Eladó

7 járatu malom, szívógáz motorral, 12 és fél vagon buzéért részletre. Azonnal átvehető.

Eladó 2 éves eredeti gyári komplett Hoffer-féle magánjáró cséplő olcsón, most csak foglaló a többi részletre.

Eladó 600 holdas birtok élő holtal, holdanként 700 pengőért. Révénbét **Gubicza István OFB.** irodájánál. Békéscsabán **Andrássy ut 20. sz.**

Meghívó.

Magán vagy üzleti ügyekben utazások alkalmával **Budapesten** a legkellamesebb otthont nyújtja a legelőnyösebb feltételek mellett a keleti pályaudvar érkezési oldalával szemben lévő

Grand Hotel Park Nagyszállóda, Budapest, VIII., Baross-tér 10. sz. mert

20% engedményt kap, mint ezen lap előfizetője olcsó szoba árainkból

10% engedményt kap olcsó éttermi árainkból. (Kitűnő házi konyha.)

5 pengőt megtakarít autótaxi költséget, mert gyalog átjöhét egy perc alatt a pályaudvarról **NÁLUNK OTTHON ÉRZI MAGÁT** Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan csáládi jelleg

Saját érdeke

ezen előnyök folytán, hogy okvetlenül nálunk szálljon meg. Előzetes szobamegrendelés ajánlatos.

CSARNOK

A jó barátnő.

Blandicartné belenézett az újságba és hirtelen elsápadt. Megtörtént. Paul Luché-Pringé tagja lett az új minisztériumnak, kinevezték szepmüvészeti miniszternek.

— Ez a hülye... — mondotta dühösen Blandicartné. És azonnal magára kapta a kabátját, beugrott egy autotaxiba és Luché-Pringénéhez látogatott, akit otthon talált.

— Oh, édes, aranyos barátnóm!... Milyen boldog vagyok... Ha tudnád, mennyire örültem, amikor az újságból megtudtam... Hidd el, még nálánál is boldogabb vagyok!...

— Oh, kedvesem... köszönöm... köszönöm — felelte a boldogságtól könnyezve az új kegyelmes asszony... De ugy-e, azért mindennap találkozunk, ugy, mint eddig... Tudod, hogy nem bírnám ki egy napig se, hogy ne lássuk egymást...

— Hogyne, drágám... a mi barátságunk marad a régi!

A végtelenül hosszú ecókolódzás után Blandicartné hazament és furia módjára rontott be férjének, az orvosprofesszornak szobájába.

— No hát szép dolog, mondhatom, kiállt... Az a hülye... miniszter lett, Luché-Pringéné önagsága, a szappanfőző leánya, kegyvelmes asszony... Milyen idők... Ilven a mostani köztársaság!...

— De nyusodjal meg az istenért!... Miért izgatod fel magadat?... Hiszen Luché-Pringéné a legjobb barátnőd... Örülj, hogy ilyen nagy szerencsésje van!

— Örüljek?... Nem rossz... Te természetesen és helyesen tartod, hogy egy ilyen vízeű miniszter legyen... hogy egy közönséges szappanfőző leány behurcolódik a miniszteri palota lakásába...

— És azzal a dültől vörösen, izgatottan visszavonult a szobájába.

Luché-Pringéné a legbizalmasabb ellensége volt a miniszterének, de azért a két „barátnő” mindennap találkozott egymással; hol az egyik, hol a másik ment látogatóba a másikhoz. De Blandicartnénak senkijele, sem nappala nem volt, amióta a barátnője úg miniszter lett. Minden este, amikor hazatért, ugyanazt a beszédet intézte az urához:

— Maga is olyan tehetetlen, mint a többi férfi... Majd én megmutatom... Én meg fogom buktatni azt a vízeűt...

— Csak ne olyan hevesen — felelte az ura, majd megjárd még!...

Az új miniszter minden parlamenti vihart kiállott, az ellenfelek támadásait mind visszaverte. Egységes és nagy többség állott a háta mögött, amely lelkesen támogatta.

Egy reggel azonban Blandicartné diadalmas arccal állott az ura elé.

— Most már elég volt — mondta. Ma estére a miniszter ur a por-

ban lesz... Estére bukott embert csálnak belőle!

— De te megőrültél — felelt Blandicart — mit beszélsz össze-vissza?

— Amit mondtam, megmondtam, vegye tudomásul Blandicart ur!

Azzal kifutott a szobából, hangosan becsapva az ajtót...

Blandicart kíváncsian fellapozott egy újságot, hogy megnézzze, mi a ház napirendje; csupa szürke jelentéktelen ügy szerepelt a tárgyszorozaton.

De este nyolc órakor Blandicartné berontott az ura dolgozószobájába, bevetette magát egy fauteuilbe és felkiáltott:

— Végre... sikerült... Megbukttam a minisztert... Megbukttam!

Blandicart elsápadt... Ugy látszik, gondolta magában, hogy a felesége megőrült.

De ekkor az uccáról felhangzott a rikkancok kiáltása:

— Rendkívüli kiadás!... Kabinetválság!

— Igen, én gyöngé nő, megbuktattam a minisztert, én kifordítottam a bársonyszékből — ismételte Blandicartné és szeméi ragyogtak az örömtől.

Blandicart egy estilapot hozatott és elolvasta a parlamenti tudósítást, Sauwes, akinek sem ártó Sauwes buktatta meg a minisztert egy interpellációjával.

— Sauwes, a miniszter jóbarátja tette ezt? — kérdezte méltatlankodva a professor. — egy ilyen békeszerető ember?

— Sauwes?... dehogyan ő. — felelte a felesége — az éppen olyan tehetetlen ember, mint te. Én buktattam meg... én!...

— Ugyan mit beszélsz itt össze-vissza?

— Össze-vissza?... Majd megmutatom! Várjál csak öt percig!

Egynegyedóra múlva a miniszterbukató Sauwes lépett be a professor szobájába. Kissé sápadt volt még, az arcán meglátszott a nagy izgalom nyoma, kissé görnyedt volt a diadalmas vezérnek.

— Sauwes!... Ön... lehetetlen... — fogadta Blandicart — ... miniszterbukató!

— Sauwes nem. — felelte a képviselő, — de az ön felesége... ő a miniszterbukató!

— Hogyan?

— Ő adta nekem az adatokat interpellációmhoz, sőt az egész beszédemet mondhatni ő írta meg. Én egyedül nem is vállalkoztam volna a dologra, de ő hátorított, harcra tüzelt és így történt a dolog... Köszönöm még egyszer, asszonyom amit tett!

— Oh, miniszter ur, ennek meg kellett lenni, Luché-Pringénét ki kellett ütnöm a miniszteri palotából.

Végre is a legjobb barátnője volt.

Bámulatos hatású arcszépítő szer a Fáy-crém.

Gyorsan és biztosan eltávolít szepit, májfoltot, pattanást.

Egy tégely ára — — 1 pengő

Mozaivaló Fáy szappan szintén 1 P.

Kapható:

Arany Egyszarvu gyógyszerárúháza, Debrecen, (Színház mellett.)

Grósz Nagy Ferenc

Apró hirdetések:

„Kicsiny asszony” feligére levél van a kiadóhivatalban. 3949

AJÁNLAT

Egy szoba, konyha, speiz junius 1-től jószágtartással kiadó. Egy szoba butor eladó. Nagy Pál ucca 11. 3960

Kiadó egy szoba, konyha — Szent Anna 36. sz. 3955

Kiadó junius elsejére egy szoba, konyha, spáiz. Eöt vés ucca 27. sz. 3951

Kiadó csinos üzlethelyiség — két kirakattal, Csapó u 99. sz. Bakóczy. 3954

Zongorát hangolok, javítok. Rakovszky zongora készítő. Debrecen, Kigvó uca 49. ajtó. 3. 3952

Különbejáratu butorozott szoba kiadó Szent Anna 36. 3956

Kölcsönöket felvósítunk házakra, földekre, áru, értékpapír és egyéb tárgyi fedezetekre. A betétekre magas kamatot adunk Gazdák Bankja. Kossuth- és Batthyányi ucca sarok. 3957

Kiadó azonnal 2 szobás lakás vágóhid és villamos megállóhoz közel, veranda, konyha, kamara, sertésöl és kerttel külön udvar és jó vízü betonkuttal jobb csatlakozás havi 60 pengőért. — Jelentkezhetnek Vár ucca 8. 3958

Kiadó felébe is jó alias föld tengerinek, 5 hold Hálápon. Darabos ucca 31 szám. 3944

Kiadó két szoba, mellékhelyiségeiből álló uccai szuterén lakás. Szappanos ucca 7. sz. 3943

Libakert ucca 13. számú ház háromszobás beköltözhető lakással tizenkettőezer pengőért eladó. Mátéingatlanroda Széchenyi ucca 55. 3883

Egy szoba, konyha kiadó. Olajútó 21. 3930

Vass Béla és társai épület és butorasztalosok. Elvállalnak portál és üzletberendezéseket, antik butorokat a legnagyobb szakértelemmel javítunk. Sajátkészítésű butorok raktáron. Debrecen. Csapó ucca 25. sz. 272

Kiadó 2 szoba, előszoba, konyha, kamara, istálló sertésöl, gyümölcsös és konvhakert használatl azonnalra Vasúti sor 45. Villamos megállóhoz 5 perc. Értekezni Apaffy u. 10. sz. 3931

Mész nagyban és kicsinyben legelőnősebb árban kapható Károly Ferenc József ut 4. Herkules építési anyagraktár. — Telefon 800. 356

52525252

Accumulátorekat szakemberrel javít és tölt Földvári Debreceni Első Elektrotechnikai gyára. Széchenyi ucca 55. Gyakornoktanuló felvétetik.

25252525

Vastag papír, erősebb tárgyak csomagolásához alkalmas kő számra kapható Arany János ucca 47. szám alatt. Lehetőleg délután egy óra négy óra között. 2002

Törlesztés és váltó kölcsönt legolcsóbb kamattal mellett hosszú és rövidlejáratra gyorsan felvósít — Bleier Imre Bankháza Piac ucca 77. kapu bejáratnál szemben. 347

Kerthelyiségek nvaralók, kávéház előtt terek részére készítenk kertvási épületeket, padokat, asztalokat — sátrakat a leggyorsabb idővel. Ottó Mihály vasbutorkészítő. Rákóczi ucca 19. 308

Bükkfa hulladék száraz, kemény fából felaprítva haza szállítva 3.30 fill. mázsánként Schwartz, Agárdi ucca 6. Telefon 12-04. 330

Kiadó egy üzlet, műhely Árpádtér 26. Hadházi ut 2. szám. 3801

Hajmunkákat jutányosan vállalok. — Kész hajfonatokat árúsitok. Haját veszek. — Boczán Ferenc. Hatvan ucca 2. 155

Zamat óbor literenként 180. hordóvételnél 1 pengő. Csapó ucca 27., az udvarban Szatmárinál. 155

Kántor Ernő és Társa áruházában. Városháza épület. Telefon 1857. nagy választékban raktáron vannak és előnyösen beszerezhetőek: Sportcikk: Slazenger rakkettek és labdák. Futball labdák, dresszek. Szappanok. Háztartási cikkek. kefe és ecsetárúk. fürdőszoba berendezések. Wix-Wax felülmulhatatlan parakkettfénvázó. Legjobb padlólakkok. Fregoll ruhaszárító készülék. Gyermekek és sportkoszarak. Kerti butorok. Lábtörölők kókuszol. Nyári látékok és nyuszak. Fodrászati felszerelések. bécsi forgószékek. Legjobb francia parfümök és nuderék. Utazási kellékek. 286

Elsőrendű ellátás reggeli, ebéd vacsora 40 pengő. Utkezde. Hunyadi u. 18. 320

Pékcsés mely 16 év óta fent áll forgalmas helyen kiadó november 1-re. Értekezni lehet a háztuladonossal Mester u. 44. szám. 3903

Megérkezett

a világhírű „MILODIN”

Bőrfinomító félzsíros arckenőcs, amely az arcbőrön nem fényes, szeplőt, máifoltot, pattanás 3 nap alatt eltünteti. Kérdezzé határsárol hölgy ismerősét. Törvényesen védve!

Minden vevőnek egy tégelyt adunk ingyen kipróbálásra

Jeszzenszky Andor Debrecen. Kossuth u. 1. szám.

Női kalapok legolcsóbban — Nagy Margitnál, Zugó u. 6. 323

Zálogház Hunyadi ucca 14. folyólt kölcsönöket — mindenféle értékekre a megállapított minimális kamattal. 199

Cseh, szlovák, lengyel, orosz és rutbén okmányokat fordít Volly Ferenc törvénytörvényes írtolmács. Csapó ucca 63. Varga ucca 4. (emelet) 3220

Autókat, kocsikat fest, fényez bélel, Szentpéteri kocsigépjáró. Bethlen u. 48. szám. 289

„Hella” kalapszalonn modellapokat legolcsóbban árúsit, legújtanysabbban alakít. Csapó ucca 29. szám. 156

Rádiók figyelmébe! Accumulátor töltés 1 pengő. — Lichtschlein Ernő elektrotechnikai vállalata. Csapó ucca 19. sz. 331

Tavaszi és nyári kalap ujdonságok — nagy választékban olcsón kaphatók Matta Anna. Bethlen ucca 23. 287

Hajdusoboszlón a hőforrás előtt kiadó egy 20 szobás szálloda és 8 üzlethelyiség vendéglőnek vagy kávéháznak vagy Panziónak. Ugyanott kettős nékkemence kiadó. Értekezhetni Rákóczy ut 5. szám. 3841

Zongorák elsőrendű gyártmányok már 1.600 pengő től részletfizetésre kaphatók Schmidt zongorakeraktárában. 322

Üzleti Gazdálkodó figyelmébe. Elsőrangú magyar szobó üzletben kasszák árú olcsón kaphatók és megrendelhetők. — Páll Mihály Csapó ucca 11. szám. 8

Szemüvegek legjobb kivitelben legolcsóbb árban recept szerint is Nagy Kálmán látészerné Piac ucca 30. 308

Három két szoba, konyha. — speizos lakás azonnal kiadó, villany világítással, a vacongpar közelében. Létai ut 1-F. 3828



Sirkövek
minden minőségben s kiviteben legolcsóbban beszerezhető
Hunyadi ucca 14.
Temetői munkát ócsón vállalunk. Rajz és tervek díjtalanul készítenk.

Sestakerti óbor literenként kapható Pénteknél. Kívó ucca 43. 3365

Legolcsóbb kalapok és alakítások Csobán Mariskánál — Caerepes u. 16. 3727

Egy udvari szoba azonnal kiadó Homokkert. Oláh Károly ucca 48. szám. 3807

Lengyel fest, mos, tisztít Csapó ucca 28. Battványi ucca 1. Ágvtoll tisztítás gézzel. 253

Rákóczi ucca 12, szám alatt udvari lakás 2 szoba, előszoba, konyha kiadó. 350

Égen tisztít vevőim, bérlőim, megrendelőim szives tudomására hozom, hogy az elhalálozott férjem 25 éves vízvezetékí vállalatát szakértő vezetése mellett tovább vezetem, kérem további nb. pártfogásukat Tisztelettel: özv. Emerich Vilmosné. Arany János u. 16. Telefon 10-12. 208

Művelőm! Ha szép és finom anyag fonalakat olcsón akarnak vásárolni, szíveskedjenek elféradni Szilágyihoz. Széchenyi ucca 1. szám. 199

Pianiczky műórá szegedi hírneves — Brausvetter tanítványa. tizenkét évig első szakmunkása volt. — Szakértői munka, finom új órák. Vár ucca 2. szám. 338

Nyári József műasztalos. Piac ucca 7. készíti műbutorokat, érület, portál és üzlet berendezéseket. 293

Uccal két szoba, konyha kiadó Csokonai ucca 44. szám. 3921

Divatos, sajtóképzésű cipőket olcsón vásárolhat Bertó Károlynál. Meszina ucca 1. Flók Nyugati ucca 24. 328

Gépszur. endlőzést, gombáthuzást készítenk jutányosan — mindenkor pontosan. Fenyő Sándorné Piac ucca 26-b. első emelet. Gambrinussal szemben. Ugyanitt állandó munkára képzett fehérvarró. elsőrendű hímző. nő és jó házból való tanulólány felvétetik. 3910

Szurokfáklya kapható Neumann Nándor festékkereskedésében Csapó ucca 14. sz. 355

Fájás, érzékeny lábakra kényelmes cipőket készítenk orvosi rendelésre is Szabó István ortopediás orvos. Csapó ucca 25. 315

Uccalánál uccai különbejáratu butorozott szoba azonnal kiadó. Eötvös ucca 59. szám. 3851

Permetező gépek, épület vasalások, kerítés fonatok, kapák, kasszak Kovács Gyula vasüzlet. Bika szálló mellett, sarok. 326

Fényesebben világít a nappal az a világitási berendezés, amelyet Szűcs Erzsébet u. 50. készít. Ar. alánlat díjtalan. Telefon 10-84.

Két kisebb üzlethelyiség — Bádagos uccán, esetleg egybe kiadó. Króh Vilmosnál. 3894

Arverést ezentul hatósági intézkedés folytán havonként fogunk tartani — Felkériük felinket, hogy a rendezésről pontosan gondoskodni szíveskedjenek. Legközelebbi árverés folvó hó 24-én. Zálogház. Hunyadi u. 14. 3900

Festékek, takarításhoz, bőr- és ruhafestékek utasításal olcsón kaphatók. Vegyszerüzlet. Hatvan ucca 2. 290

Leányok vagy fiatal asszonyok! nvaralásra és üdülésre (Szepesmegye, Lőcse város) Junius 15-től kezdve résztvny uri családnál lakást, teljes ellátást havi 1000 korona mellett kaphatnak. Kerti lakás. Cim: Nádas Béla Leoca (Lőcse) Slovenko. 3804

Egy három lámpás rálló teljes felszereléssel eladó. Cim a kiadóban. 2540

Mosogató asszonyt és fiatal házi szolgát felvesz a Gambarinusz. 3948

Felirónó felvétetik, aki már — ilven minőségben volt jelentkezzen Hatvan ucca 22. szám. 359

Leányok felvétetnek Csapó ucca 33. sz. gyümölcsös üzletben, diótörésre. 3961

Egy kisleány kerestetik liba pásztornak Miklós ucca 47. sz. 3959

Tanuló lányokat fizetéssel felveszek. — Szász Gyuláné női szobó. Török Bálint ucca 24. szám. 3988

Zongorát rövidet jókarban megvételre keresek. Cim a kiadóban. 3885

Rákóczi ucca 12 zvermektelen takarító nő felvétetik lakás ellenében. emelet jobbra 349

Gépsz keresek cséplésre és javításra Boeckai-tér 7. szám. x

4 vagy 3 szobás modern lakás kerestetik azonnali kivételre, esetleg augusztus 1-re. Ajánlatokat ifi Molnár Lukács céghez Kossuth ucca 2., városház-épület. Kézvitető díjaztatik. 3856

FÉRFI RUHÁT VEGYILEG LEGSZEBBEN TISZTÍT WACHA ÜZEM. SIMONFFY UCCA 55.

ELADÁS

Cséplőgé gőzgep, három löerejű, minden hozzávaló felszereléssel együtt eladó Hujdusámsonban, Stello Ferenc géptuladonossal. 3953

Szoboszlón egy étkező azonnal eladó, berendezéssel a szilfák alján a fürdő fele. — Értekezhetni: ugyanott. 3950

Eladó (160 cm.) egy fehér vászon és egy barna koverkett férfi ruha. Cim a kiadóban. 358

Nviracsádi kövesut mellett tizholdas tanvásbirtok eladó. Máté ingatlanroda Széchenyi ucca 55. szám. 3884

Ondódon öt magyar hold. Fáy-dűllőben tanva nélkül eladó. Dezső Kossuth ucca 16. 3936

Eladó vendéglő teljesen új épület, 30 évig adómentes, modernül berendezve, van benne egy élelmiszerüzlet is berendezve, forgalmas utvonalon a város központban, ára huszezer pengő. Értekezhetni lehet Nagy Márton vendéglőssel Haiduböszörményben Dorogi ucca 409. szám. 353

Üj buzát veszek, nagyobb előleget adok. Révi. terménykereskedés. Nyugati ucca 2. szám. 307

Ebédülő asztal székekkel és egy mosdó eladó. Nagy Pál ucca 11. (Péterfalai temetőnél.) 3825

Eladó Bözörményi ut 19. számú ház. beköltözhető 3 szobás lakással kedvező fizetési feltételekkel. jutányosan. 3878

Eladó Wertheim szekrény, bőrgarnitúra, könyvszekrény, hálószoba, több butorok Széchenyi ucca 8. Szentbétéri. 340

Lokomobill Clayton és Schuttleworth evártmány. 6 atm, 6 lóerős, 17.1 m² tüzfelülettel, használt állapotban eladó Főszekkereskedelmi rt. Piac ucca 41. 3817

Sodronyágybetétek
Karnisok,
Vas- és Rőzbutor
a leggyorsabb kivitelű a legdisebbébb bitellig. — Beszereshető: Szesztina Lajos és Tóth Gyula cégekél, vagy közvetlenül a Debreczeni Vas és Rőzbutorgyár Részvénytársaságnál is. — Kényelmes fizetési feltételek. — Telefon 6-46.